
                                 

 

 بسم الله الرحمن الرحيم

 (5)محضر اجتماع رقم 

 :بعد  أماعلى نبينا محمد وعلى آله وصحبة وسلم ة  والسلا  صلاالالحمد لله رب العالمين و

وذلك في ( رؤية) الخيرية  جمعية المكفوفين إدارة لمجل   ام الخقد الاجتماع فقد عُ

مساءً وذلك بحضور جميع أعضاء مجل   8.10هـ الساعة 4/2416/ 21 الأحديو  

 :الجمعية 

 سعيد بن دليم القحطاني                    رئي  مجل  الإدارة  /الدكتور -2

 نائب الرئي بن صالح راجح                             ياسر/ الأستاذ  -1

 الأمين العا مشبب بن محمد المانع                            /المهندس -1

 أمين الصندوق   شريف                      البن هزاع نايف / الدكتور  -4

 عضوا       ي                   الهاشم بن أسامة  رضوان /الأستاذ -5

 عضوا                               الجهني بن عطالله ماهر /الأستاذ -6

 عضوا                                الحربي بن علي مناور/ الأستاذ -7

  شكر فيها أعضاءكلمه اية الاجتماع ألقى سعادة  رئي  مجل  إدارة  الجمعية وفي بد

 



 

  واضيعالمعقب ذلك نوقشت  التوفيقسائلا الله لهم العون و جهودهمدارة  على لإمجل  ا

 :الاجتماع وكانت على النحو التالي المدرجة على جدول أعمال

 .الزيارات الميدانية استعراض  -2

 .الشراكات الإستراتيجية  -1

 .إصدار دليل البرامج  -1

 .الموقع الالكتروني للجمعية  -4

 .الوضع المالي -5

اعتماد الأسماء المرشحة للمشاركة في الملتقى العربي للمكفوفين والمنعقد في  -6

 .سلطنة عُمان الشقيقة

 .الجمعيةمناقشة نتائج مراسلات وزارة  الشؤون الاجتماعية بما يخص  -7

 .الخطوات القادمة للجمعية -8

 .ما يستجد من أعمال  -9

 

 

 

 



 :ما يليوبعد نقاش النقاط السابقة قرر المجل  

 .فيما يخص مناهج التعليم ( عوق)التعاون مع جمعية الموافقة على   -2

البحث عن عناوين ومواقع الشركات تكليف الإدارة  التنفيذية للجمعية ب  -1

 .الأجنبية التي تعنى بإنتاج الأجهزة  التعليمية للمكفوفين للاستفادة  منها 

بالمدينة المنورة  ( جمعية المستودع الخيري)إبرا  عقد شراكة مع الموافقة على   -1

 .(التعامل الالكتروني -الدعم المالي  -التدريب)في مجال 

للاستفادة  من برامجهم ( أسرتي)جمعية عقد لقاء مع الموافقة على   -4

 .وكذلك توقيع مسودة  شراكة إستراتيجية  

الموافقة على توقيع عقد مع شركة المعلومات البرمجية لتقنية المعلومات  -5

 لإنشاء 

  .وتصميم الموقع الالكتروني للجمعية

الموافقة على أن يكون سعر الاشتراك في عضوية الجمعية لمن لا يستطيع   -6

         .ريال فقط 15بـ وللطلاب

  . التوصية بإعداد فلم وثائقي عن الجمعية -7

 للحصول على  إلى الضمان الاجتماعي ة زيارب فريق عمل للقيا   تكليف -8

 

 



 

قاعدة  بيانات للمحتاجين من المكفوفين وكذلك مناقشة الخدمات التي يحتاجها 

 :من كلًا من الفريق تكونيوالمكفوفين في المدينة المنورة  

 ياسر الشريف/ الأستاذ   -2

 ماهر الجهني                                         /الأستاذ  -1

 رضوان الهاشمي /الأستاذ  -1

   مناور الحربي /الأستاذ -4

جمعية المكفوفين بالمدينة وفي نهاية الاجتماع قد  سعادة  رئي  مجل  إدارة  

شكره لجميع أعضاء مجل  الإدارة  على تعاونهم وحرصهم سائلا الله  (رؤية)المنورة 

 ،،نبينا محمد وعلى آله وصحبة وسلمللجميع التوفيق والسداد وصلى الله على 

 

 

 

 



 

 :التوقيع             :الاسم        

 سعيد بن دليم القحطاني                     /الدكتور -2

                                   بن صالح راجح ياسر/ الأستاذ  -1

 مشبب بن محمد المانع                            /المهندس  -1

 الشريف                                بن هزاع  نايف/ الدكتور -4

 الهاشمي                                        بن أسامة رضوان /الأستاذ -5

                                       الجهني   بن عطالله ماهر /الأستاذ -6

 الحربي    بن علي مناور/ الأستاذ -7


